
工学系研究科教授会議事要旨 

 

日 時 2023年７月６日（木）午後２時 11分開会 

 

議題Ａ 

 

１．前回議事要旨確認 

2023年６月８日の議事要旨（案）を確認し、承認された。 

 

２．講師採用の件（２件） 

電気系工学専攻長から、候補者２名の略歴及び研究業績等について説明があり、投票の結

果、推薦が承認された。 

 

３．特任講師採用の件 

附属医療福祉工学開発評価研究センター長から、候補者の略歴及び研究業績等について説明

があり、投票の結果、推薦が承認された。 

 

４．特任講師プロジェクト変更の件 

研究科長から、特任講師プロジェクト変更について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

５．社会連携講座「スマートビルシステム」の設置について（資料１） 

建築学専攻長から、資料１に基づき、「スマートビルシステム」社会連携講座の設置につい 

て説明があり、審議の結果、承認された。 

 

６．社会連携講座「統合分子構造解析講座」の更新について（資料２） 

研究科長から、資料２に基づき、「統合分子構造解析講座」社会連携講座の更新について説 

明があり、審議の結果、承認された。 

 

７．社会連携講座「産業機械の創成」の変更について（資料３） 

研究科長から、資料３に基づき、「産業機械の創成」社会連携講座の変更について説明があ 

り、審議の結果、承認された。 

 

８．社会連携講座「次世代粉体プロセスシステムのためのデジタルツイン基盤技術講座」の変更に 

ついて（資料４） 

研究科長から、資料４に基づき、「次世代粉体プロセスシステムのためのデジタルツイン基 

盤技術講座」社会連携講座の変更について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

９．社会連携講座「データ連成イノベーションリテラシー」の変更について（資料５） 

   研究科長から、資料５に基づき、「データ連成イノベーションリテラシー」社会連携講座の 

変更について説明があり、審議の結果、承認された。 

 



10．社会連携講座「装身型生化学ラボシステム」の変更について（資料６） 

バイオエンジニアリング専攻長から、資料６に基づき、「装身型生化学ラボシステム」社会 

連携講座の変更について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

11. 令和５年度当初予算案について（資料７） 

財務委員長から、資料７に基づき、令和５年度当初予算案について説明があり、審議の結

果、承認された。 
 

12. 東京大学大学院工学系研究科附属ナノシステム集積センター規則の改正について（資料８） 

   研究科長から、資料８に基づき、東京大学大学院工学系研究科附属ナノシステム集積センタ 

ー規則の一部改正について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

13. 脱炭素産業熱システム技術研究組合への参加について 

   研究科長から、脱炭素産業熱システム技術研究組合への参加について報告があった。 

 

14. その他 

   なし。 

以 上 

  



 

議題Ｂ 

 

１．前回議事要旨確認 

2023年６月８日の議事要旨（案）を確認し、承認された。 

 

２．特任研究員（主幹研究員）（短時間）採用の件 

機械工学専攻長から、候補者の略歴及び研究業績等について説明があり、投票の結果、推

薦が承認された。 

 

３．その他 

なし。 

以 上 

 



議題Ｃ 

 

１．前回議事要旨確認 

2023年６月８日の議事要旨（案）を確認し、承認された。 

 

２. 電気系工学専攻「パワーフロンティア寄付講座」プロジェクト担当上席研究員に関する件 

（第２回） 

電気系工学専攻「パワーフロンティア寄付講座」プロジェクト担当上席研究員について、

候補者の推薦があり、これを選考するため、５名の選考委員が選出された。 

 

３. 附属エネルギー・資源フロンティアセンター担当教授に関する件（第３回） 

附属エネルギー・資源フロンティアセンター長代理から、候補者の略歴及び研究業績等に

ついて説明があり、投票の結果、推薦が承認された。 

 

４. 機械工学専攻「GMSI(機械システム・イノベーション)」担当特任教授に関する件（第３回） 

機械工学専攻長から、候補者の略歴及び研究業績等について説明があり、投票の結果、推

薦が承認された。 

 

５. 附属システムデザイン研究センター「アドバンテスト D2T」寄付講座担当上席研究員に関する

件（第３回） 

附属システムデザイン研究センター長から、候補者の略歴及び研究業績等について説明が 

あり、投票の結果、推薦が承認された。 

 

６. 航空宇宙工学専攻「将来航空推進システム技術創成」社会連携講座担当上席研究員（短時間）

に関する件（第３回） 

航空宇宙工学専攻長から、候補者の略歴及び研究業績等について説明があり、投票の結果、

推薦が承認された。 

 

７. 特任研究員（上席研究員）プロジェクト変更の件 

研究科長から、特任研究員（上席研究員）プロジェクト変更について説明があり、審議の

結果、承認された。 
 

８. その他 

なし。 

以 上 


